



## 9A0-056

(Adobe Dream weaver CS3 ACE Exam)

Total Questions: 131

Last Updated: Feb 08, 2009

Document version: 8.27.11

Thanks for purchasing techXams' Study Guide,

techXams' 9A0-056 study guide is a comprehensive compilation of questions and answers that have been developed by our team of certified professionals. In order to prepare for the actual exam, all you need is to study the content of this guide. An average of approximately 10 to 20 hours should be spent to study this guide and you will surely pass your exam. It's our guarantee.

### Disclaimer

Neither this guide nor any material in this guide is sponsored, endorsed or affiliated with any of the respective vendor. All trademarks are properties of their respective owners.

### Guarantee

If you study this guide properly and still unable to pass the exam, please send us a scanned copy of your official score at: [refund@techeXams.ws](mailto:refund@techeXams.ws). We will happily reimburse the cost of this study guide or send you an exchange of study guide of your choice free of cost.

### Feedback

If you find any possible improvement, then please do let us know. We are always interested in improving the quality of this product. Feedback can be send at: [feedback@techeXams.ws](mailto:feedback@techeXams.ws)

### Copyright

techXams holds the copyright of this material. techXams grants you a limited license to view and study this material, either for personal or commercial use. Unauthorized reproduction or distribution of this material, or any portion thereof, may result in severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.

## Question: 1

**You insert an image into an AP Div element but are unable to create a hotspot on the image. What should you do?**

- A. Set the Overflow property of the AP Div element to Visible.
- B. Set the Zndex property of the AP Div element to zero.
- C. Set the link on the image to #.
- D. Set the Hide All Visual Aids option to Off.

Answer: D

## Question: 2

**You incorporate user interaction on a Web page by using a Spry widget. You want to change the color of the Web page. What should you do?**

- A. Edit the widget structure.
- B. Edit the widget behavior.
- C. Edit the widget styling.
- D. Edit the widget property.

Answer: B

## Question: 3

**You create a Web page and link it to an external CSS file. You copy a table with formatted text from a Microsoft Word document to the Web page by using the Paste Special option. From the Paste Special dialog box, you select the Text with structure plus full formatting option. What is the expected result when you copy the table to the Web page?**

- A. CSS classes are added to the external style sheet.
- B. CSS IDs are added to the external style sheet.
- C. CSS classes are created in the Web page.
- D. CSS IDs are created in the Web page.

Answer: D

## Question: 4

**You create a Flash Image Viewer by using GIF files stored in the images folder of a site. The Flash Image Viewer file is saved in a separate folder. When you preview the Flash Image Viewer in the Web browser, you see a blank animation. Why does this happen?**

- A. The Flash Image Viewer and the GIF files are stored in different folders.
- B. The frameShow option in Flash Image Viewer is set to Yes in the Flash element panel.

2

- C. The imageLinks option in the Flash Image Viewer does not provide links to images in the Flash element panel.
- D. The Flash Image Viewer can only show SWF and JPEG files.

Question: 5

You have attached a CSS rule from the external CSS file to a paragraph. What should you do to edit the rule?

- A. Edit the CSS rule in the Properties panel.
- B. Edit and change the rule in the CSS Styles panel.
- C. Edit the CSS rule in the CSS Styles panel.
- D. Edit the CSS rule in the Properties panel.

Answer: D

applied a CSS rule applied to the

tributes panel.

Question: 6

You want to set the default file type for a new document. What should you do?

- A. Use the New Document dialog box.
- B. Use the Code Reader dialog box.
- C. Use the File Type dialog box.
- D. Use the Code Format dialog box.

Answer: C

ou do?

Question: 7

What is the recommended way to copy code from a document to another document?

- A. Copy the code and paste it into the other document.
- B. Copy the code and paste it into the other document's code view.
- C. Copy the code and paste it into the other document's code view, then click the Copy Code button.
- D. Copy the code and paste it into the other document's code view, then click the Copy Code button.
- E. Create a new document and paste the code into it.

Answer: A

(Choose two.)

Answer: C, D

# 9A0-056 Demo Exam